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   In perioada iunie-iulie 2017, instituţiile din cadrul Centrului Cultural Sighetu Marmatiei se vor
muta în noile locaţii:

  

   - Centrul cultural- Serviciul cultură-informare- artistic (Casa de cultură) la adresa: Piața
Libertății nr. 24 A (Casa armatei)

  

   Activitatea cu publicul se va relua începând cu data de 15 iulie 2017- Serviciul de formare şi
perfecţionare în domeniul culturii, artei –

  

   Şcoala de Arte “Gheorghe Chivu” la adresa: Str. Traian nr. 1-3, sc 1, et.1 ap.8 (fostul Zimbru)

  

   Activitatea cu publicul se va relua începând cu data de 1 septembrie 2017

  

   Serviciul de difuzare a cărţii (prin imprumut), informare şi documentare- Biblioteca municipală
“Laurenţiu Ulici” la adresa: Str. Bogdan Vodă nr. 118 (Fosta Școală generală nr.4 “Ion
Buteanu”)

  

   Activitatea cu publicul se va relua începând cu data de 15 septembrie 2017

  

   Cele mai importante evenimente culturale organizate de Centrul Cultural Sighetu Marmatiei în
perioada următoare:
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   19-20, august, Zona Palatului Cultural si a parcului din faţa fostei Policlinici

  

    “Floare de colţ”. Festival de muzică folk. Ediţia a V-a

  

    ETERNUL MARAMURES – editia a VII-a Organizează: Consiliul Local, Primăria, Centrul
Cultural Sighetu Marmatiei

      

   26,28 septembrie,Centrul Cultural Sighetu Marmaţiei

  

   FESTIVALUL INTERNAŢIONAL DE POEZIE ȘI SERILE DE POEZIE DE LA DESEȘTI

  

   Organizează: Consiliul Local, Primăria, Centrul Cultural Sighetu Marmatiei

  

   Centrul Cultural Sighetu Marmatiei va publica oferta cu privire la evenimentele culturale şi
formele de activitate cultural artistică după instalarea în noile locaţii.

  

   Palatul Cultural va intra într-un vast program de reabilitare. Până la începerea lucrărilor va
rămâne în folosinţă sala de spectacole de pe str. Iuliu Maniu nr. 31, etaj I.

  

   Sala STUDIO “Viorel Costin”va intra în reparaţii urmând ca până la 1 Decembrie 2017 să fie
dată în folosinţă.

  

   Informaţii suplimentare la tel. 0743 098445
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   Manager

  

   prof. dr. Ioan Dorel Todea
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